

बीईएमएल को मिला रक्षा मंत्री पुरस्कार

बीईएमएल लिमिटेड, जो रक्षा मंत्रालय के अधीन सार्वजनिक क्षेत्र की श्रेणी-1 मिनी रत्न कंपनी है, ने 180 टन वर्ग इलेक्ट्रिक हाइड्रॉलिक एक्स्कावेटर बीई1800ई के डिजाइन और विकास के लिए गूप पुरस्कार' के अंतर्गत प्रतिष्ठित 'उत्कृष्टता के लिए रक्षा मंत्री का पुरस्कार' प्राप्त किया है।

मानेकशां केंद्र, नई दिल्ली में आयोजित समारोह में, श्री ए के गुप्ता, सचिव (रक्षा उत्पादन), भारत सरकार की उपस्थिति में बीईएमएल के अध्यक्ष और प्रबंध निदेशक श्री दीपक कुमार होता ने कंपनी की ओर से माननीय रक्षा मंत्री श्री अरुण जेटली से उक्त पुरस्कार प्राप्त किया जबकि माननीय रक्षा राज्य मंत्री डॉ. सुभाष भामरे ने श्री बीआर विश्वनाथ, निदेशक (खनन और निर्माण), बीईएमएल को उत्कृष्टता का प्रमाण पत्र प्रदान किया।



श्री अरुण जेटली, माननीय रक्षा मंत्री बीईएमएल के अध्यक्ष और प्रबंध निदेशक श्री दीपक कुमार होता को नकद पुरस्कार प्रदान करते हैं तथा डॉ. सुभाष भामरे, माननीय रक्षा राज्य मंत्री बीईएमएल के निदेशक (खनन और निर्माण) श्री बीआर विश्वनाथ को उत्कृष्टता का प्रमाण पत्र प्रदान करते हैं।

10 घन मीटर लोडिंग क्षमता युक्त बीईएमएल बीई1800ई, भारत में निर्मित और विकसित सबसे बड़े एकस्क्यावेटर में अग्रणी प्रौद्योगिकियों सहित कई फायदेमंद, रख-रखाव और ऑपरेटर की सुगमता सम्मिलित होने के साथ-साथ न्यून-परिचालन लागत-हितैषी भी है। इलेक्ट्रिक एकस्क्यावेटर इंजन-चालित एकस्क्यावेटर की तुलना में लागत-प्रभावी और उत्सर्जन-मुक्त विकल्प है। उक्त उपकरण सिंगरेनी कोलियरीज कंपनी लिमिटेड, (एससीसीएल), रामागुंडम, तेलंगाना राज्य पर दो वर्षों से कार्यरत है और बहुत अधिक अपटाइम के साथ 12,000 से अधिक घंटे का संचालन किया है।

सरकार की 'मेक इन इंडिया' नीति को वास्तविक दर्शन करते हुए बीईएमएल अपने आर एंड डी प्रतिष्ठान के माध्यम से अपने सभी तीनों व्यापारिक कार्यक्षेत्रों के लिए विभिन्न उत्पादों को डिजाइन और विकास करता आ रहा है। रक्षा एवं वांतरिक्ष क्षेत्र के लिए नवीनतम ऐसे उत्पाद हैं, एआरआरवी (अर्जुन रिकवरी एवं रिपेयर वाहन), परियोजनाओं के लिए उच्च मोबिलिटी वाहन (6x6, 8x8, 10x10 & 12x12) जैसे स्मैच, पिनाका, आकाश, अग्नि, ब्रह्मोस और रडार्स, सर्वत्र ब्रिज प्रणाली, माइनप्लो और 4x4 एयरक्राफ्ट टोविंग ट्रैक्टर। खनन और निर्माण क्षेत्र के लिए बीईएमएल ने हाल ही में बीएच150ई & बीएच205ई इलेक्ट्रिक डम्प ट्रकों तथा बीडी50 एचएसटी डोज़रों का डिजाइन एवं विकास किया।

जहां तक रेल और मेट्रो कारोबार का संबंध है, बीईएमएल ने जन परिवहन के लिए स्टेनलेस स्टील ईएमयू, रेल अनुरक्षण के लिए 8 व्हील ओवरहेड इंस्पेक्शन कार (ओएचई), दिल्ली, जयपुर और कोलकाता के मेट्रो रेल निगमों के लिए मेट्रो कार और दिल्ली मेट्रो तथा बेंगलूर मेट्रो के लिए इंटरमीडिएट कार का डिजाइन एवं विकास किया है।

बेंगलूर
01.06.2017

बीईएमएल लिमिटेड द्वारा रिलीस